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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-10-20 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Dostawa detektora ruchu drogowego,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
1. Odnośnie zapisu umowy §9 pkt. 5
„Jeżeli zajdzie konieczność dostarczenia urządzeń zastępczych, urządzenia te zostaną dostarczone Zamawiającemu w terminie nie dłuższym niż 3 dni od daty zgłoszenia”. 

Czy Zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu dostarczenia urządzenia zastępczego do 14 dni kalendarzowych tak jak został zmieniony termin naprawy w §9 pkt. 4?

Odpowiedź
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenia urządzenia zastępczego w terminie do 14 dni kalendarzowych.

2. Odnośnie zapisu umowy §9 pkt. 4
„Czas reakcji serwisowej, tj. czas w którym Wykonawca zobowiązany jest do podjęcia czynności zmierzających do wykonania naprawy lub wymiany wynosi 12 h”.
Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie czasu reakcji serwisowej do 24 godzin jak to miało miejsce w poprzednim postępowaniu?
Odpowiedź
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisowej do 24 godzin.
Pozostałe zapisy umowy pozostają bez zmian.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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